Skup realnih brojeva

Aksiome
I (R,+) - Abelova grupa

Va,y,z € R) x +y = y + = komutativnost

Vo,y,z €R) (x+y) +2 =1z + (y + 2) asocijativnost

30 € R) (Vo € R) 0+ 2z =z + 0 = x neutralni elemenat za sabiranje

VreR) (3 (—z) € R) z+ (—x) = (—x) + 2 = 0 inverzni elemenat za sabirange

L
2. (
3. (
4.
I (R\{0},-) - Abelova grupa
1. (Vz,y,z2 € R\ {0}) z -y = y -  komutativnost
2. (Vo,y,2 € R\ {0}) (z-y)-z=x-(y-2) asocijativnost
3. (31 eR\{0}) (Vx e R\ {0}) 1-2 =z 1=z neutralni elemenat za mnoZenje
4. (Vr e R\{0}) 2t e R\{0}) z-z' =27 ' 2 =1 inverzni elemenat za mnoZenje
1 1. Vz,y,z€R)z-(y+2) =x-y+ x- 2z distributivnost
[+ 114111 (R, +,-) polje

IV Uvodimo relaciju poretka (<)

Vo € R) z < x refleksivnost
Ve,y e R)x <y N y <z = x =y antisimetricnost
Ve,y,z € R)x <y A y<z = x <z tranzitivnost

L (
2. (
3. (
4. Vz,y e R)x <y V y < x totalnost uredenja
V Slaganje operacija sa relacijom <

1. (Ve,y,zeR)z<y= z+z2<y+z
2. Vo,y,zeR)0<z AN0<y =0<zx-y

I+ 1T+ 11T+ 1V 4V :(R,+,-, <) totalno uredeno polje
VI Aksioma kompletnosti (pravi razliku izmedu skupa realnih i racionalnih brojeva)

1. Nekasu X, Y CRi X,Y # 0. Ako (Vz € X)(Vy € V) 2 < y tada postoji z € R
tako da (Vx € X)(VyeY)x <z <y.

T+ IT+1IT+1IV+V+VI: (R +,-, <) totalno uredeno kompletno polje
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